
Résultats Vente de vins et Alcools 18 août à 

Biarritz

N° lot Description Adjudication

1

Lot de 4 bouteilles : 1 bouteille domaine de LAMOTHE, 1982, 

légérement bas, capsule abimée (bouchon tombé)1 bouteillle 

château LE BROUSTEY 20071 bouteille DOMAINE DU SEME, 19951 

bouteille château THIEULEY, 2000  20,00

2 3 bouteilles Rivesaltes "Terre Ardente" Fitou  10,00

9 2 bouteilles Blason d'Issan Margaux 2010  40,00

11 10 bouteilles l'Oratoire de Chasse-Spleen Moulis en Médoc 2010
 180,00

12

lot de 7 bouteilles :1 bouteille Château Fourcas Hostein Listrac Médoc 

1984 (étiquette déchirée)1 bouteille Moulin Rouge Médoc 19854 

bouteilles Château La Garde Graves 1981 (basses, étiquettes 

abîmées)1 bouteille Château Les Lattes Médoc 1997
 60,00

14

lot de 7 bouteilles :2 bouteilles Château Haut Chaigneau Lalande de 

Pomerol 1980 (basses, étiquettes abîmées)1 bouteille Château Tour 

Canon Lalande de Pomerol 1983 (très basse)1 bouteille Château 

Gombaude Guillot Lalande de Pomerol 1986 (légèrement basse)3 

bouteilles Château Jean de Gué Lalande de Pomerol  1990
 60,00

17

lot de 4 bouteilles :1 bouteille de Graves de Vayres Comptoir viticole 

année 1955 (bas goulot)1 bouteilleChâteau Latour Figeac année 1947 

(épaule)1 bouteille Saint Emilion Groupement Coopératif de 

Producteurs1964 (bas goulot)1 bouteilleChâteau Magnan Saint 

Emilion année 1966 (bas goulot)
 60,00

21
13 bouteilles Château Coutreau Bordeaux 2001 (manque une 

capsule)  70,00

22

Lot de 5 bouteilles et 1 magnum :1 bouteille Château Duverger 19981 

bouteille Château Haut-Garriga Bordeaux 20021 magnum Château 

Haut-Garriga Bordeaux 20012 bouteilles Château Haut-Garriga 

Bordeaux 19931 bouteille Château Haut-Garriga Bordeaux 1989
 80,00

24 24 bouteilles Château Haut-Garriga Bordeaux 2001  100,00

25
36 bouteilles Château Treytins du Grand Plantier Côtes de Bordeaux 

2010  160,00

26
59 bouteilles Château Treytins du Grand Plantier Côtes de Bordeaux 

2000  300,00

28

Lot de 11 bouteilles : 5 bouteilles Château du Procureur Premières 

Côtes de Bordeaux 20106 bouteilles Château Moulin de Bel Air Côtes 

de Bourg 1990 (étiquettes tachées)  50,00

29 12 bouteilles Château Samaran Bordeaux 2004 (4 étiquettes abimées)
 100,00



34

lot de 28 bouteilles : 2 bouteilles de crèmes de framboises1 bouteille 

de crème de mûre Delatre2 bouteilles de liqueurs Eau de noix Pères 

Chartreux1 bouteille de liqueur Kirsch fantaisie Sylvain1 bouteille de 

Campari Bitter1 bouteille de liqueur Eau de noix Pères Chartreuxl1 

bouteille Sobieski caramel1 bouteille de Sangria1 bouteille apéritif 

Vial Armagnac Lacheze1bouteille crème d'amandes1 bouteille de Gin 

Beefeater1 bouteille d'eau de vie fruits1 bouteille de Vodka pomme1 

bouteille Vent frais Tursan1 bouteille Triple Zero Jacky Blot1 bouteille 

Arnoa 20151 bouteille Floc de Gascogne1 bouteille Eristoff Red 1 

bouteille de vodka ZE pomme2 bouteilles de cidre1 bouteille de 

liqueur café1 bouteille de cidre1bouteille de liqueur Mojito1 bouteille 

de Château Les Mailleries Bergerac Sec1 bouteille MDT ? 73

 10,00

42

Un lot de 7 bouteilles comprenant : Une bouteille SEGUINOTS-

TREMBLET Côte de Bergerec Moelleux 2001Une bouteille Château 

LAROSA BRILLETTE Compte du PERIER de LARSAN MEDOC 1996Une 

bouteille Domaine LAGUILHON JURANÇON 2004Une bouteille 

Château MEILLAC BORDEAUX 1999Une bouteille SAINT EMILION Roc 

de PUISSEGUIN PUISSEGUIN 1993Une bouteille Les Besseries de 

SAUMUR SAUMUR 1998Une bouteille Prestige du Vieux Pays 

Pacherenc Vic du Bilh PACHERENC 1999
 20,00

45

Lot de 6 bouteilles :1 bouteille Reflet de Villegeorge Haut Médoc 

19981 magnum La Croix des Grives Côtes du Rhône 20161 bouteille 

Grongnet Brut Tradition1 bouteille Mauvesin Moulis 20082 bouteilles 

Château Le Bergey Fronsac 2010  40,00

47
Lot de 10 bouteilles :4 bouteilles Croix Saint Laurent Côtes de Duras 

20156 bouteilles Château Lestré Premières Côtes de Bordeaux 2000
 80,00

54

Lot de 3 bouteilles :1 bouteille Château Canteloudette Bordeaux 

Supérieur 20081 double magnum Château Bouteilley Premières Côtes 

de Bordeaux 2000 CBO1 bouteille Louis de Camponac Bordeaux 

(Blanc) 1990  10,00

60 12 bouteilles Saint Floran Bordeaux 2000  50,00

61 12 bouteilles Château du procureur Bordeaux 2010  50,00

62

Lot de 6 bouteilles et 1 magnum :1 magnum Château Roc Grand 

Antoine Bordeaux 20152 bouteilles Mitos Utiel Requena 20121 

bouteille Clés des Ducs  dans une boîte - 0,7L Armagnac VSOP1 

bouteille Le Cellier Bordeaux Clairet (Rosé) 20122 bouteilles Grand 

Barradis Bordeaux 2010  50,00

63

Lot de 11 bouteilles :1 bouteille Château Brandard Bordeaux 19881 

bouteille Vicomte Philippe Padirac Bordeaux supérieur 19881 

bouteille Château Gassies Premières Côtes de Bordeaux 19965 

bouteilles Baron de Brou Brut3 bouteilles Lagarde Bordeaux 

Supérieur 1992  70,00

67
Lot de 12 bouteilles :6 bouteilles Chêne Lierre Côtes de Castillon 

20056 bouteilles Gagnard Fronsac 2006  50,00



68

Lot de 11 bouteilles :1 bouteille Château Le Puy Laforest Bordeaux 

Rosé 20104 bouteilles Château Lacroux Gaillac 20102 bouteilles 

Château Balsamine Gaillac (Blanc) 20143 bouteilles Mas de Roques 

Côtes du Tarn (Blanc) 20101 bouteille Château Chapron Bordeaux 

supérieur 2007  60,00

69 6 bouteilles Château Lesparre Bordeaux supérieur 1994  40,00

72 6 bouteilles Le Zara Côtes de Bourg 2003  30,00

73

Lot de 7 bouteilles :2 bouteilles Hors d'Age - Vincent Brault & 

Francois Garnier - 0,7LCalvados4 bouteilles Château Les Millards 

Premières Côtes de Blaye 1996 (étiquettes sales)1 bouteille Trois 

Pistoles Bordeaux 1991  30,00

76
Lot de 4 bouteilles et 5 demi-bouteilles :4 bouteilles Château Bristeau 

Côtes de Blaye 19985 demi-bouteilles Bagnost Père & Fils Brut
 40,00

79 6 bouteilles Les Savariauds Bordeaux 1996  30,00

80

Lot de 10 bouteilles :5 bouteilles La Grave Les Rochers Côtes de 

Bordeaux 20105 bouteilles Bordeaux supérieur Bordeaux supérieur 

2003  50,00

81
Lot de 7 bouteilles :6 bouteilles Château Vignal La Brié Monbazillac 

19941 bouteille Mano d'El Santo Côtes de Saint-Mont (Rosé) 2005
 30,00

84
10 bouteilles Château La Croix de Rousset Côtes de Blaye 1995 (2 

étiquettes sales et niveau bas pour toutes les bouteilles)
 50,00

95 12 bouteilles Saint Floran Bordeaux 2000  50,00

98 6 bouteilles Château Vignal La Brié Monbazillac 1994  30,00

102 12 bouteilles Château Les Ragottes Bordeaux 1998  100,00

106 8 bouteilles Château Le Breuil Côtes de Bourg 1998  20,00

107

Lot de 7 bouteilles et 1 magnum :1 magnum Château Gromel Bel Air 

Bordeaux Supérieur 20152 bouteilles Laurette Bordeaux Supérieur 

20002 bouteilles Château du Plantier Entre-Deux-Mers 20141 

bouteille Henri Abelé Brut2 bouteilles Château Jourdan Premières 

Côtes de Bordeaux 1990
 40,00

108 1 bouteille Navesur Rueda (Blanc) 2017  10,00

109 1 bouteille Château Doisy Daëne 2007  25,00

110

Lot de 7 bouteilles et 1 magnum :6 bouteilles Briand Côtes de 

Castillon 2006 Concours des grands vins  de France - MACON 

Médaille de France 20091 magnum Château Grand Rousseau 

Bordeaux 1999 CBO1 bouteille Clos Capitoro Ajaccio 1994  40,00

111

Lot de 11 bouteilles :6 bouteilles Château Cap de Faugères Côtes de 

Castillon 1999 CBO3 bouteilles Roseyrol Côtes de Castillon 20002 

bouteilles Domaine Laurens Marcillac 2015  50,00

112

Un lot de 4 bouteilles comprenant :1 bouteille Domaine de Tich 

Sainte Coroix du Mont 20011 bouteille Cordier Bordeaux 20031 

bouteille Alion Ribera del Duero 20011 bouteille Monte da Cal 

Reserva 2008  20,00



119

1 bouteille Château du Breuil Cru Bourgeois 1979 (étiquette abimée)1 

bouteille Château Roche Cave Sainte Croix du Mont 20011 bouteille 

Château La Gravière du Fich Saint Croix du Mont 19951 bouteille 

Château Les Plainières Loupiac 19981 bouteille de Château du Moulin 

Sainte Croix du Mont 2001
 30,00

120
1 bouteille Château Lestage Darquier Grand Poujeaux Moulis 1962 

(étiquette abimée - épaule)  30,00

123 15 bouteilles Le Colombier de Brown Pessac Léognan 2009  250,00

124
1 caisse de 6 bouteilles Château Poujeaux Moulis en Médoc 2009 

CBO  200,00

125
1 caisse de 6 bouteilles Château Poujeaux Moulis en Médoc 2009 

CBO  260,00

129
12 bouteilles Listrac Médoc Château Donissan Cru Bourgeois Médaille 

d'Argent 2013  100,00

130
12 bouteilles Château Drouet Bordeaux Rouge Récoltant 2018 EN 2 

CAISSES BOIS DE 6 BTLES  80,00

133
12 bouteilles Fronsac Château Moulin de Meney Cuvée Prestige La 

Sélection du Château Récolte 2017  60,00

134

1 coffret de 3 bouteilles : 1 bouteille Château Sociando Mallet 2011 , 

1 bouteille Les Petites vignes des Innocents 2007, 1 bouteille Château 

L'Abbaye 2017  50,00

137
28 bouteilles Bordeaux Rouge Grande Tradition M. Jaubert Médaille 

d'Or 2018  100,00

138
9 bouteilles Loupiac Château Le Gris Issu d'une exploitation familiale 

avec le respect de la tradition J. Galan 2018  60,00

139
13 bouteilles Canon Fronsac Château Vray Canon Boyer La Chapelle 

de la Reine 2013  65,00

146 1 bouteille Gigondas 2003  15,00

147
12 bouteilles Château Grand Corbin d'Espagne Saint Emilion année 

1998 CBO  360,00

148 5 bouteilles Château Laroze Saint Emilion 2010  90,00

153 6 bouteilles Château Juguet Saint Emilion 2000 CBO  50,00

154 5 bouteilles Haut Drouillard Lussac Saint-Emilion 1989  50,00

156 1 bouteille Clos des Jacobins Saint-Emilion Grand Cru 2001  10,00

157 4 bouteilles Château Les Remparts Saint-Emilion 1998  60,00

159 6 bouteilles Champs des Sables Montagne Saint-Emilion 2000  40,00

160

Lot de 5 bouteilles :2 bouteilles La Chapelle aux moines Saint-Emilion 

Grand Cru 20013 bouteilles Champs des Sables Montagne Saint-

Emilion 2000  30,00

161 12 bouteilles La Fleur Chauvin Saint Emilion 2009  150,00

162
3 bouteilles Les Sausaies Montagne Saint-Emilion 1964 (1 niveau 

légèrement bas et 2 autres niveaux à l'épaule)  45,00

168
6 bouteilles Château Puisseguin Les Aubiers Puisseguin Saint-Emilion 

2009  70,00

169
6 bouteilles Château Côtes de Chambeau Montagne Saint-Emilion 

1998  70,00

170 1 bouteille Château des Bruges Lussac Saint-Emilion 1987  10,00



171 2 bouteilles Château Teyssier Puisseguin Saint-Emilion 1994  10,00

172

Lot de 4 bouteilles :3 bouteilles Clos Perey Grouley Saint-Emilion 

1975 (niveau bas)1 bouteille Château Vieux Lavergne Saint-Emilion 

1998  40,00

173 6 bouteilles Château La Chapelle Montagne Saint-Emilion 2000
 50,00

174 5 bouteilles Puisseguin Les Aubiers Puisseguin Saint-Emilion 2009
 40,00

175 1 bouteille Clos Perey Grouley Saint-Emilion 1982  10,00

178 6 bouteilles Champs des Sables Montagne Saint-Emilion 2000  30,00

179
2 bouteilles Château Plaisance Montagne Saint-Emilion 1970 (1 

niveau épaule et 1 niveau légèrement bas)  10,00

180 6 bouteilles Château La Fortine Saint-Emilion 2010  60,00

181 6 bouteilles Bellevue Mondotte Saint-Emilion 1998  90,00

182
Lot de 3 bouteilles :1 bouteille Sansonnet Saint-Emilion Grand Cru 

20072 bouteilles Château Saint-Brice Saint-Emilion 2005
 30,00

183 6 bouteilles Château Saint Louis Montagne Saint-Emilion 1998
 30,00

185

Lot de 4 bouteilles :2 bouteilles Château du Val d'Or Saint-Emilion 

Grand Cru 20091 bouteille Côtes de Chambeau Montagne Saint-

Emilion 19981 bouteille Château Haut Bruly Saint-Emilion 1973
 20,00

188

Lot de 2 bouteilles :1 bouteille Château Bellisle Mondotte Saint-

Emilion Grand Cru 1999 CB1 bouteille Château De Fonbel Saint-

Emilion 1988  20,00

189 6 bouteilles Bellevue Mondotte Saint-Emilion 1998  40,00

190
4 bouteilles Château La Grace Dieu des Prieurs Saint-Emilion Grand 

Cru 2006  40,00

191 6 bouteilles Les Remparts de la Tour Saint-Emilion Grand Cru 2006
 40,00

194
6 bouteilles Vieux Château Chambeau Lussac Saint-Emilion 2005 CBO 

concours de Bordeaux médaille d'or 2007  30,00

198 8 bouteilles La Crypte Lussac Saint-Emilion 2000  100,00

199 6 bouteilles Côtes de Chambeau Montagne Saint-Emilion 1998
 40,00

200
6 bouteilles Château La Grace Dieu des Prieurs Saint-Emilion Grand 

Cru 2006  60,00

201 5 bouteilles Chantevigne Haut-Caillou Montagne Saint-Emilion 2006
 40,00

202 1 magnum Château Franc Patarabet Saint-Emilion Grand Cru 1996
 50,00

203 1 magnum Château Lassègue Saint-Emilion Grand Cru 1998 CBO
 80,00

204 6 bouteilles Les Remparts de la Tour Saint-Emilion Grand Cru 2006
 90,00



205

Lot de 2 bouteilles :1 bouteille Château Pont de Peyrat Montagne 

Saint-Emilion 1978 (niveau bas)1 bouteille Château Vieux Pontet 

Saint-Emilion 1996 (étiquettes déchirées)
 20,00

206 6 bouteilles Château du Calvaire Saint-Emilion Grand Cru 2006
 100,00

207 6 bouteilles La réserve de Malartic Pessac Léognan 2009 CBO  120,00

208 3 bouteilles Château Juguet Saint-Emilion Grand Cru 2001  30,00

209 2 bouteilles Château Le Castelot Saint-Emilion Grand Cru 1998 CBO
 45,00

210

Lot de 5 bouteilles :2 bouteilles Château Sarenceau Saint-Emilion 

20141 bouteille l'Eglise du Moulin Puisseguin Saint-Emilion 20012 

bouteilles Château Le Castelot Saint-Emilion Grand Cru 1998 CBO
 80,00

211
5 bouteilles Château de la Nauve Saint-Emilion 1982 (2 bouteilles 

avec des niveaux légèrement bas)  110,00

212
2 bouteilles Château de Lisse Saint-Emilion Grand Cru 2009, dans son 

coffret avec ses accessoires  50,00

214 2 bouteilles Château Cheval Blanc Saint Emilion 1996  720,00

215 1 bouteille Clos Fourtel Saint-Emilion 1988  30,00

217
Un lot de deux bouteilles comprenant :1 bouteille Château Figeac 

Saint-Emilion 19861 bouteille Château Figeac Saint-Emilion 1986
 160,00

218 3 bouteilles Les sables de la Rose Figeac Pomerol 2005  60,00

219

Un lot de 7 bouteilles comprenant :3 bouteilles Château Jean Faur 

Saint-Emilion 19851 bouteille Château Jacques Noir Saint-Emilion 

19893 bouteilles Château Tour Saint-Christophe Saint-Emilion 2001
 75,00

220
7 bouteilles Château La Grace Dieu St Emilion - année 1982 - 

légèrement bas (2 étiquettes déchirées)  220,00

221 2 bouteilles Château La Grâce Dieu Saint-Emilion 1994  40,00

222 1 bouteille Porte du Roy Saint Emilion grand cru 1989  20,00

223 3 bouteilles Martinet Saint-Emilion Grand Cru 2007  40,00

224
4 bouteilles Château Canon 1er Grand Cru Classé 1972 (EA, 3 Niveau 

bon et 1 HE)  180,00

225 6 bouteilles St Emilion CAISSE BOIS Le Comte d'Artigue 2013  60,00

226 3 bouteilles Château Jean Voisin St Emilion Grand Cru 1999  45,00

227 3 blles Pomerol Château Beauséjour de Bonalgue 2010  90,00

228
6 bouteilles Château La Fleur Chaigneau Lalande de Pomerol 1994 

CBO  80,00

229 12 bouteilles Château de Sales Pomerol année 1990  460,00

230 1 bouteille Petrus Pomerol 1989 (capsule légèrement abimée) 
3 800,00

231 12 bouteilles Château Mazeires Pomerol année 1998 CBO  420,00

232
Lot de 7 bouteilles :6 bouteilles Château Samson Pomerol 20071 

bouteille Château Samson Pomerol 2007  90,00



233

Lot de 3 bouteilles :1 bouteille Château Vieux Chaigneau Lalande de 

Pomerol 1988 (étiquette sale)2 bouteilles Château l'Etoile de Viaud 

Lalande de Pomerol 2014  30,00

234 6 bouteilles Château l'Etoile de Viaud Lalande de Pomerol 2014
 50,00

235 5 bouteilles Château Gazin Fronsac 1997  90,00

236
Lot de 3 bouteilles :2 bouteilles Château Lafaurie Lalande de Pomerol 

20021 bouteille Château Plincette Pomerol 1994  50,00

238 6 bouteilles Château Samson Pomerol 2007  80,00

240
7 bouteilles Château Elisée Pomerol 1980 (1 étiquette déchirée, 1 

étiquette sale et scotchée. Niveau bas pour toutes les bouteilles)
 60,00

241
2 bouteilles Château La Providence Pomerol 1978 Dupuy et Cie (2 

niveaux basses - 1 étiquette déchirée)  70,00

242 3 bouteilles Château de Sales Pomerol 2004  90,00

243 1 bouteille Château Nenin Pomerol 1996  60,00

244 1 bouteille Pomerol Clos de l'Eglise 1973 (HE, EA)  30,00

245
12 bouteilles Château Chatain Lalande de POMEROL 2013 En 2 

CAISSES BOIS DE 6 BTLES  120,00

246
12 bouteilles Château Chatain Lalande de POMEROL 2013 En 2 CBO 

de 6 bouteilles  110,00

247
12 bouteilles Château Chatain Lalande de POMEROL 2013 En 2 CBO 

de 6 bouteilles  110,00

248
12 bouteilles Château Chatain Lalande de POMEROL 2013 En 2 CBO 

de 6 bouteilles  110,00

249 17 bouteilles Château Chatain Lalande de POMEROL 2013 en 3 CBO
 140,00

250
12 bouteilles Lalande de Pomerol Château L'Etoile de Viaud 2016 

Vignobles Chevalier  130,00

251 1 bouteille  Château Feytit-Clinet Pomerol JM Chasseul 2008  60,00

253 7 bouteilles Château Meyney Saint Estèphe année 2003  130,00

254 1 magnum Château Montégut Côte de Bourg 1996  25,00

255 1 magnum Château de Côme Saint Estèphe 2007  30,00

257 12 bouteilles Château Montrose 1999 CBO  750,00

258  12 bouteilles Château Montrose 1999  CBO  720,00

259 6 bouteilles Le Fourneau Saint Estèphe 2001  50,00

260 2 bouteilles Cellier du Marquis Saint Estèphe 1998  30,00

261 1 bouteille Château Bel Air Saint Estèphe 1999 CB  35,00

262 1 bouteille Château Andron Blanquet Saint Estèphe 2003  30,00

263 6 bouteilles Château Montrose Saint Estèphe 1991  350,00

264
9 bouteilles St Estèphe Château Lafitte Carcasset Le Reflet de Lafitte 

2013  110,00

265 9 bouteilles St Estèphe Château L'Hôpital de Mignot Récoltant 2017
 100,00

266

Lot de 2 bouteilles : 1 bouteille Pauillac La Bergerie le Vin du Prélat 

1978 (étiquette déchirée)1 bouteille Pauillac la Bergerie le Vin du 

Prélat 1978 (étiquette déchirée)  70,00



267
12 bouteilles Château Haut Bages Libéral Pauillac année 1998 CBO 

(étiquettes sales)  500,00

268
CBO 12 bouteilles Château Duhart Milon Rothschild Pauillac Haut 

Médoc 1993  500,00

269 5 bouteilles La Rose Pauillac Pauillac 1978  120,00

270 6 bouteilles La Fleur Pauillac Pauillac 2003  140,00

271
1 bouteille Château Lafite-Rothschild Pauillac 1965 (niveau bas, 

étiquette déchirée)  170,00

272 1 bouteille Château Pontet-Canet Pauillac 1990  60,00

273
2 bouteilles Château Tour Pibran Pauillac 1986 (étiquettes déchirées 

et sales)  30,00

274 4 bouteilles La Fleur Pauillac Pauillac 2003  80,00

275 1 bouteille Moulin de Duhart Pauillac 1999  40,00

276 1 magnum Château Latour Pauillac 2005 CBO 1 400,00

277 1 bouteille Château Lafite Rothschild Pauillac 1994  400,00

278 1 bouteille Pontet Canet Bordeaux 1986 - Saint Julien  50,00

279 1 bouteille Mouton Rothschild Pauillac 1984? (étiquette très abimée)
 180,00

280 6 bouteilles Lafite Rothschild 2011 3 500,00

281 6 bouteilles Lafite Rothschild 2011 3 250,00

282 6 bouteilles Lafite Rothschild 2011 3 250,00

283 6 bouteilles Lafite Rothschild 2011 3 200,00

284
1 bouteille Château Mouton Rothschild Grand Cru Classé de Pauillac 

1990  320,00

285
1 bouteille Château Mouton Rothschild Grand Cru Classé de Pauillac 

1983 (étiquettes déchirées)  300,00

286
1 bouteille Château Mouton Rothschild Grand Cru Classé de Pauillac 

1985 (EA)  300,00

287
1 bouteille Château Latour 1935 (étiquette abimée et année illisible- 

niveau épaule)  300,00

289 1 bouteille  Château Pontet Canet Etiquette manquante (HE)  25,00

291 11 bouteilles Château Léoville Poyferré Saint Julien 1992  CBO
 500,00

292 1 magnum  Château Gloria Saint Julien 2007  65,00

293 6 bouteilles Château du Glana Cru Bourgeois Saint Julien 1999 CBO
 100,00

294 1 bouteille Château Beychevelle Saint Julien 1990 CB  90,00

295 2 bouteilles Château Beychevelle 2006  200,00

296 1 bouteille Château Duglana Saint-Julien 1993 (étiquette déchirée)
 30,00

297
1 bouteille Château Ducru Beaucaillou Saint-Julien 1985 (étiquette 

abîmée)  105,00

298 1 bouteille  Château Talbot Medoc 1973 - Saint Julien  60,00

299 2 bouteilles Bellegarde Margaux 1982 (1 épaule - 1 légèrement basse)
 70,00

300 2 bouteilles Baron de Brane Margaux 2009  60,00

301 2 bouteilles Château d'Angludet 1977 appellation Margaux  60,00

302 1 bouteille Château La Haute Claymore 1982  20,00



303 Une bouteille Château BRANE CANTENAC MARGAUX 1987  35,00

304 1 bouteille Le Baron de Brane Margaux 1997  20,00

305
Lot de 3 bouteilles :2 bouteilles Château du Grand Soussans Margaux 

20101 bouteille Château La Bessane Margaux 2006  80,00

306
1 bouteille Château Lascombes Margaux 1955 ( niveau épaule et 

étiquette abîmée)  70,00

307 6 bouteilles Château Margaux Margaux 1997 1 900,00

308 1 bouteille Château Lascombe Margaux 2003  40,00

309 1 bouteille La Sirène de Giscours Margaux 2001  30,00

310 6 bouteilles La Sirène de Giscours Margaux 2009 CBO  180,00

311 1 bouteille Château Giscours Margaux 2000  60,00

312 8 bouteilles Château Lascombes Margaux 2001  400,00

313
9 bouteilles Château La Begorce Margaux 3 de 1985, 1 de 1983 et 5 

d'années inconnues (étiquettes illisibles)  120,00

314 2 bouteilles Château Giscours Margaux 1986  100,00

315 1 bouteille Château Paveil De Luze Margaux 2002 (étiquette sale)
 30,00

316 1 bouteille Château Brane Cantenac Margaux 1985  50,00

317 1 bouteille Château Bellegarde Margaux année 1971  20,00

318
2 bouteilles Pontet Chappaz Margaux 1975 (étiquettes abimées et 

déchirées)  50,00

319
6 bouteilles Château de Lamarque Haut Médoc 1976 (une étiquette 

très abimée)  100,00

320 18 bouteilles Château Léhoul Graves 2009  280,00

323 12 bouteilles Pessac Léognan Château La Louvière 1995 CBO  250,00

324 12 bouteilles Pessac Léognan Château La Louvière 1995 CBO  280,00

325 2 bouteilles Château Mauvesin Moulis 1999  50,00

326

Lot de 9 bouteilles : 1 bouteille Canterayne Haut Médoc 20051 

bouteille Château du Grand Bos Graves 1992 1 bouteille Château 

Canterayne Haut-Médoc 19856 bouteilles Domaine de la Grave 

Bordeaux 2003  100,00

327 45 bouteilles Domaine de la Grave Bordeaux 2005  230,00

328
Lot de 12 bouteilles : 10 bouteilles Château Les Gravilles Haut-Médoc 

19942 bouteilles Grand Listrac Listrac-Médoc 1982 (bas col)
 70,00

329 3 bouteilles Château Cantelys Pessac Léognan année 2002  50,00

330

Lot de 4 bouteilles :1 bouteille Château CAMENSAC HAUT MEDOC 

19872 bouteilles Château LA TOUR CARNET HAUT MEDOC 19971 

bouteille Château SAINT-HILAIRE GRAVES 1983  70,00

331
1 bouteille Château Bouscaud Graves 1950 (étiquette déchirée, 

légèrement bas)  40,00

332 6 bouteilles Durand-Bayle Graves de Vayres 1994 (1 étiquette sale)
 50,00

333  12 bouteilles Château Camensac Haut Médoc 1996  CBO  300,00



334

lot de 3 bouteilles :1 bouteille Grands vins de Bourgogne Vosne 

Romané  1919 (légèrement bas - étiquette abimé)1 bouteille Château 

Lamorère Moulis en Médoc 1978 ( légèrement basse)1 bouteille 

chevalier d'Ars Haut Médoc 1962 Arcins (légèrement bas)
 55,00

335

Lot de 6 bouteilles :4 bouteilles Château Les tonnelles de Roy Fronsac 

1995 (1 étiquette sale et abîmée)1 bouteille Château Plégat la 

gravière Graves 19951 bouteille Chesnée des Moines Haut Médoc 

1996  50,00

336
1 bouteille Château Malartic La Gravière Graves 1970 (étiquette 

abîmée, niveau bas)  20,00

337 1 Jeroboam Château Pouyanne Graves 2005 CBO  150,00

338 6 bouteilles Château La Rose Saint-Sauveur Haut Médoc 2010  60,00

339 12 bouteilles Chevalier du Roi Soleil Haut Médoc 1995  120,00

340

Lot de 3 bouteilles :1 bouteille Peyroulet Graves 20031 bouteille 

Château Cantemerle Haut Médoc Grand Cru 19991 bouteille 

Cardonna Lahourcade Médoc 1999  30,00

341 9 bouteilles Grand Merrain Haut Médoc 1996  80,00

342

Lot de 5 bouteilles :1 bouteille Château Brousteras Médoc 19891 

bouteille Château Bellevue Laffont Listrac Médoc 20091 bouteille 

Château Poujeaux Moulis 1999 CB1 bouteille Langlet Graves 20061 

bouteille Château Lamothe-Bergeron Haut Médoc Cru bourgeois 

2010  50,00

343 6 bouteilles Château Poujeaux Moulis en Médoc2005 CBO  220,00

344
12 bouteilles Château Les tonnelles de Roy Fronsac 1995 (2 

étiquettes abimées)  150,00

346 2 bouteilles Château Bussac Graves de Vayres 2006  20,00

347 4 bouteilles Château Cabannieux Graves 1994  50,00

348 12 bouteilles Château Carbonnieux Graves 2005 CBO  400,00

349 6 bouteilles Saint-Cloud Médoc 2000  50,00

350 6 bouteilles Château Le Brule Médoc 2000  50,00

351 4 bouteilles Château Bellefont Graves 1995 (1 capsule abîmée)
 40,00

352

Lot de 4 bouteilles et 1 magnum :1 magnum Château de la Rivière 

Fronsac 20161 bouteille Château Hontemieux Médoc 1993 (étiquette 

tâchée)2 bouteilles Château du Lau Graves de Vayres 20031 bouteille 

Château Haut Garin Médoc Cru Bourgeois 19951 magnum Château 

des Places Graves 2009  60,00

353 6 bouteilles Le Grand Sigognac Médoc 2007  50,00

354 6 bouteilles Château du Lau Graves de Vayres 2003  50,00

355
12 bouteilles Château Moulin du Breuil Haut Médoc 1993 (1 étiquette 

sale)  80,00

356
6 bouteilles Château La Montagne de Mauvesin Haut Médoc Cru 

Bourgeois  1998 CBO  50,00



357

Lot de 4 bouteilles :1 bouteille Château du Breuil Haut Médoc Cru 

Bourgeois 19671 bouteille Château Cabannieux Graves Cru 

Exceptionnel 19911 bouteille Château Dasvin-Bel-Air Haut Médoc Cru 

Bourgeois 20011 bouteille Château Guirauton Graves 1997 (étiquette 

sale)  40,00

359 6 bouteilles Château Prieuré Les Tours Graves 1996  60,00

360 6 bouteilles Château Troupian Haut Médoc Cru Bourgeois 2000
 50,00

362 6 bouteilles Moula Haut Médoc 2009  40,00

363

Lot de 8 bouteilles :1 bouteille Saint-Cloud Médoc 20001 bouteille 

Château La Montagne de Mauvesin Haut Médoc Cru Bourgeois 19972 

bouteilles Château de Respide Graves 20014 bouteilles Château 

Grand Moulin Haut Médoc 1998 (1 étiquette tâchée)
 50,00

364 6 bouteilles Château Tour Castillon Médoc 2006  50,00

365

Lot de 3 bouteilles et 1 magnum :1 magnum Château Caronnes Ste 

Gemme Haut Médoc Cru Bourgeois 20102 bouteilles Marquise de 

Bellevue Graves 20071 bouteille Le Grand Sigognac Médoc 2007
 50,00

366
6 bouteilles Château Senau Graves de Vayres 1994 (2 étiquettes 

sales)  80,00

368

Lot de 8 bouteilles et 1 magnum :1 magnum Château Reysson Haut 

Médoc Cru Bourgeois  20113 bouteilles Château du Galan Haut 

Médoc 2003 (2 étiquettes sales)1 bouteille Château Trois Moulins 

Haut Médoc Cru Bourgeois 20021 bouteille Château Chantelys Médoc 

Cru Bourgeois 1997 CB2 bouteilles Château Laborde Haut Médoc Cru 

Bourgeois 19971 bouteille Château Bois de Roc Médoc Cru Artisan 

2002  120,00

370

Lot de 7 bouteilles et 1 magnum :2 bouteilles Château Grand Moulin 

Haut Médoc  19981 bouteille Château Moulin Rouge Haut Médoc Cru 

Bourgeois 19974 bouteilles Château Bibian Listrac Médoc Cru 

Bourgeois 20001 magnum Château Verdignan Haut Médoc Cru 

Bourgeois supérieur 2005  100,00

372
Lot de 5 bouteilles :3 bouteilles Boucheau Haut Médoc 2001 CBO2 

bouteilles Château Lestage Simon Haut Médoc 2005  40,00

373 6 bouteilles Château Bibian Tigana Listrac Médoc 1995  120,00

376 6 bouteilles Château Guiraud Peyrebrune Médoc Cru Bourgeois 1998
 40,00

377 12 bouteilles Miqueu Haut Médoc 2009  80,00

379 6 bouteilles Lestage Listrac Médoc Cru Bourgeois 2000  40,00

380

Lot de 7 bouteilles :1 bouteille Château Cabannieux Graves 19943 

bouteilles Château du Galan Haut Médoc Cru Bourgeois 2003 (2 

étiquettes sales)1 bouteille Château Le Beyan Haut Médoc 19972 

bouteilles Vieux Château Landon Médoc Cru Bourgeois 2009 concour 

mondial médaille d'or 2011
 40,00

381
10 bouteilles Château Fourcas Dupré Listrac Médoc 1998 (1 étiquette 

tachée)  80,00



382
Lot de 8 bouteilles :1 bouteille Château Maure Bellevue Graves 19867 

bouteilles Holden Haut Médoc 2006  50,00

383 8 bouteilles Château du Terrey Haut Médoc Cru Bourgeois 2006
 60,00

384

Lot de 2 magnums :1 magnum Château Lestruelle Médoc Cru 

Bourgeois 20011 magnum Château Larose Trintaudon Haut Médoc 

Cru Bourgeois 2010  50,00

385 10 bouteilles Moulin de Chano Haut Médoc 1998  90,00

387 6 bouteilles Camblanc Médoc 2010  60,00

390
1 bouteille Château La Mission Haut Brion Graves 1980 (niveau 

légèrement bas, étiquette sale)  130,00

391
2 bouteilles Château Latour Martillac Graves 2009 3 bouteilles  

Château Latour Martillac Graves 2005  360,00

392 10 bouteilles Château Tour Léognan Graves 2009  240,00

393 1 double magnum Château Pape Clément Graves 2006 CBO  380,00

394
6 bouteilles Château Pape Clément Graves 1996 (1 étiquette 

déchirée)  400,00

395 6 bouteilles Château Pape Clément Graves 1999  250,00

396 3 bouteilles Château Haut Bailly Graves 1993  180,00

397 5 bouteilles Château Haut Brion Graves 1994 1 050,00

398 6 bouteilles Château Haut Brion Graves 2002 1 700,00

399 1 magnum Château Haut Brion Graves 1983 1 000,00

400
2 magnums Château Pique Cailloux Pessac Léognan 1985 (étiquette 

déchirée)  80,00

401 1 magnum Mission Haut Brion Graves 2003  450,00

402 2 bouteilles Château Latour Haut Brion Graves 1985  400,00

403 1 bouteille Château Les Ormes Sorbet Medoc 1989  20,00

412 1 bouteille Château Haut-Brion Graves 1987 (MG)  300,00

416 6 bouteilles Château Moine Vieux Saint Emilion grand cru 2012
 100,00

417 1 bouteilleChâteau Haut-Brion Graves 1987 (MG)  280,00

421 6 bouteilles Château Mayne Laborie Bordeaux 2015  50,00

422 6 bouteilles Château Mayne Laborie Bordeaux 2015  50,00

423 6 bouteilles Château Mayne Laborie Bordeaux 2015  120,00

427
1 bouteille Château Gravelines Semens Gironde 1934 (légèrement 

basse )  40,00

428 1 bouteille Château Suduriaut Sauternes 2002  60,00

429
 1 bouteille  Château d'Arche Lafaurie Sauternes année 1953 ( 

légèrement basse)  80,00

430 1 bouteille Château Filhot Sauternes 1997  60,00

431
lot de 2 bouteilles :1 bouteille de Château Ménate Sauternes 19961 

bouteille Château Dubreuil Cru Bourgeois 1979  40,00

432 Une bouteille Baron Philippe DE ROTHSCHILD SAUTERNES 1986
 40,00

433
4 bouteilles Baronne Pauline Baron Philippe de Rotschild Sauternes 

2006  70,00

435
Lot de 2 bouteilles :1 bouteille Domaine des Rochers Loupiac 19921 

bouteille Lange-Réglat Sauternes (Blanc) 2003  40,00



436 6 bouteilles Château Vignal La Brié Monbazillac 1994  70,00

439 6 bouteilles Marquis de Lur Saluces Fargues 2005  430,00

440 1 bouteille Château Yquem Sauternes Lur-Saluces 1989  370,00

441 1 bouteille Château Yquem Sauternes Lur-Saluces 1986  300,00

442 1 bouteille Château Yquem Sauternes Lur-Saluces 1980  350,00

443 1 bouteille Château Yquem Sauternes Lur-Saluces 1980  400,00

444 1 bouteille Château Yquem Sauternes Lur-Saluces 1969 (niveau bas)
 450,00

445
1 bouteille Château d'Arche Lafaurie 1er Grand Cru Classé de 

Sauternes 1945 (niveau bas)  250,00

446 1 bouteille Château Yquem Sauternes Lur-Saluces 1937 2 050,00

447
3 bouteilles Château Rabaud Promis 1er Grand Cru Classé Sauternes 

(2 de 2015 et 1 de 2013)  130,00

448
12 bouteilles  Sauternes Château Jean Galan Issu de Vendanges 

Manuelles 2018  100,00

449 1 bouteille Champagne Laurent Perrier  70,00

452

Lot de 2 bouteilles : 1 bouteille Joly Champagne à Troissy Grand brut 

de réserve concours Mondial Bruxelles Médaille d'Argent 20181 

bouteille Joly Champagne à Troissy Marne Concours international 

médaille d''Or Gilbert et Gaillard  20,00

453
Lot de 5 bouteilles 1 bouteille Joly Champagne à Troissy Millénium  

Brut4 bouteilles Joly Champagne à Troissy Grand Brut de réserve
 50,00

454 6 bouteilles Joly Champagne à Troissy Cuvée spéciale 1998  70,00

455 14 bouteilles Joly Champagne à Troissy Brut cuvée spéciale Brut
 180,00

456 12 bouteilles Joly Champagne Ratafia à Troissy Brut rosé  100,00

458
6  bouteilles Joly Champagne à Troissy Marne Grand Brut de réserve - 

Médaille Bronze  concours de Feminalise Beaune  2013
 60,00

461 4  bouteilles Joly Champagne à Troissy cuvée gourmande  40,00

462 11 bouteilles Joly Champagne à troissy cuvée spéciale 2000  110,00

467
6  bouteilles Joly Champagne à Troissy Grand Brut de réserve 

concours mondial Bruxelles Médaille d'Or 2015  60,00

469
6 bouteilles Joly Champagne à Troissy brut rosé Vignerons 

Indépendants Médaille Argent concours 2017  60,00

470
5 bouteilles de Joly Champagne à Troissy Cuvée gourmande - 

Vignerons indépendants Médaille d'Or  concours 2012 demi-sec
 50,00

472
3 Magnums Joly Champagne Grand Brut de Réserve à Troissy Marne 

Vignerons indépendants Médaille d'Or concours 2005,  80,00

473

Lot de 6 bouteilles : 3 bouteilles Joly Champagne à Troissy An 20003 

bouteilles Joly Champagne à Troissy Brut Rosé vignerons indépendant 

Médaille Or 2013  60,00

475 Un magnum champagne TARLANT  20,00

476 1 bouteille Veuve Barrier Brut  10,00



477

Lot de 4 bouteilles :3 bouteilles Joly Champagne Prestige Blanc de 

Noir (millésime 2010) CB Médaille d'or 2015 concours Vignerons 

Indépendants1 bouteille Joly Champagne Prestige Blanc de Noir 

(millésime 2005) CB  70,00

478
3 bouteilles Joly Champagne Prestige Blanc de Noir (millésime 2005) 

CB  40,00

479 12 demi-bouteilles Joly Champagne Brut  50,00

480 18 bouteilles Joly Champagne Brut  180,00

481
12 bouteilles Joly Champagne Brut rosé Médaille d'argent 2017 

concours Vignerons Indépendants  100,00

482
4 magnums Joly Champagne Grand Brut de Réserve Médaille d'argent 

2017 concours Vignerons Indépendants  80,00

483
9 bouteilles Joly Champagne Tenue de soirée concours mondial des 

féministes 2016 médaille d'or  80,00

484
36 bouteilles Joly Champagne Brut rosé Médaille d'argent 2018 

concours Vignerons Indépendants  320,00

486
2 bouteille Joly Champagne Prestige Blanc de Noir (millésime 2006) 

dont 1 en caisse bois  50,00

487
3 bouteilles Joly Champagne Prestige Blanc de Noir (millésime 2010) 

CB Médaille d'or 2015 concours Vignerons Indépendants
 65,00

488 1 bouteille Canard Duchêne Brut  15,00

489
2 magnums Joly Champagne Grand Brut de Réserve             3  

bouteilles Joly champagne Grand brut de réserve  60,00

490
6 bouteilles Joly Champagne Brut Elegance Médaille d'or concours 

international 2016 Gilbert & Gaillard  60,00

492
6 bouteilles Joly Champagne Brut Médaille d'or concours 

international 2017 Gilbert & Gaillard  60,00

493
Lot de 2 bouteilles :1 bouteille Duc d'Armonville Brut1 bouteille 

Meiter Brut  40,00

495 3 bouteilles Moet & Chandon Brut impérial  55,00

496
1 bouteille Joly Champagne Brut Elegance dans un coffret avec 2 

flûtes  10,00

497
4 bouteilles Joly Champagne Prestige Blanc de Noir (millésime 2006) 

Médaille d'argent 2011 concours mondial de Bruxelles CB 
 70,00

498 3 bouteilles Cordon rouge MUMM Brut  60,00

499 12 bouteilles Joly Champagne Gourmande  100,00

500

4 magnums Joly Champagne Grand Brut de Réserve Médaille d'or 

2015 concours mondial de Bruxelles                 3 bouteilles Joly 

Champagne Grand Brut de Réserve Médaille d'or 2015 concours 

mondial de Bruxelles  100,00

501
6 bouteilles Joly Champagne Millésime 2013 Médaille d'argent 2018 

concours Vignerons Indépendants  60,00

502
6 bouteilles Joly Champagne Prestige Blanc de Noir (millésime 2010) 

CB Médaille d'or 2015 concours Vignerons Indépendants CBO
 110,00



503
4 magnums Joly Champagne Grand Brut de Réserve Médaille d'argent 

2018 concours mondial de Bruxelles  80,00

504 1 Magnum de Champagne Brut Ruinart  80,00

505 1 Magnum de Champagne La grande Dame 1990 - Veuve Clicquot
 300,00

506 1 bouteille de Champagne Henri Abelé Brut  10,00

507 1 bouteille Laurent Perrier Champagne Brut Rosé  30,00

508
1 bouteille Champagne Dom Pérignon Vintage Rosé Moët et Chandon 

1995  280,00

509 1 bouteille Bénédictine des années 1940  120,00

511 1 bouteille bas armagnac Château du tariquet vs  38,00

512 1 bouteille vieil Armagnac Gérard Déobat (bouchon abimé)  60,00

513 Une bouteille Martel Cognac Grande fine cognac 70cl  40,00

514 1 bouteille Grande fine champagne Cognac Héritiers Bitaud Extra 70cl
 80,00

515

lot de 5 bouteilles :  1 bouteille Rhum agricole - 75cl1 bouteille Eau de 

vie de framboise - 70cl1 bouteille Cognac Otard XO - 70cl1 bouteille 

Marc Extra Egrappé - 70cl (étiquette déchirée) 1 bouteille Calvados 

1948 du pays d'ange
 70,00

516
Lot de 2 bouteilles :1 bouteille Bertrand Pineau des Charentes1 

bouteille Martini Bianco - 1,5L  10,00

517
lot de 2 bouteilles : Une bouteille Whisky Lagavullin - 70cl1 bouteille 

Poire Williams - 70cl  60,00

518

Bas armagnac domaine de Jouatmaou appellation Bas armagnac 

controlée R.LACAVE et FILS propriétaire récoltant Le Frêche (Landes) 

1970 (niveau bas - manque étiquette à l'arrière)
 85,00

519 18 bouteilles de sucre de canne liquide - 0,7L  60,00

520 2 bouteilles Jim Beam - Bourbon - 1L  20,00

521 1 bouteille Label 5 - 0,5L1 bouteille William Lawson's  - 0,7L  10,00

522 3 bouteilles Grant's - 0,7L  20,00

523
Lot de 2 bouteilles :1 bouteille Jessie James - Bourbon - 0,7L1 

bouteille Lagavulin 16 years dans un coffret - 0,7L  50,00

524

Lot de 3 bouteilles :1 bouteille Dumourier - Fine Cognac - 0,7L1 

bouteille Porto "Ferreira" blanco - 1L1 bouteille Pitterson cocktails - 

0,7L  20,00

525
Lot de 3 bouteilles : 1 bouteille Jack Daniel's dans un coffret - 0,7L2 

bouteilles Four Roses - Bourbon - 1L  30,00

526
Lot de 5 bouteilles :2 bouteilles Pizo Carinena 20173 bouteilles 

Gordon's London Dry Gin - 1,125L  30,00

527
Lot de 5 bouteilles :1 bouteille Larressingle - 0,7L4 bouteilles William 

Lawson's - 1L  50,00

528
Lot de 4 bouteilles :1 bouteille IZARRA jaune - 0,7L3 bouteilles 

Martini Rosso - 1L  40,00

529 3 bouteilles Johnnie Walker - Red Label - 1L  30,00

530
Lot de 3 bouteilles :2 bouteilles Gordon's London Dry Gin - 0,7L1 

bouteille Old Henry - Bourbon - 0,7L  20,00



531 1 bouteille Bas-Armagnac 1986 - Larressingle - 0,7L  50,00

532
Lot de 5 bouteilles :3 bouteilles Porto CRUZ - 0,75L1 bouteille Porto 

BORGES - 0,75L1 bouteille Marquis de Monod -Armagnac  0,7L
 40,00

533
Lot de 6 bouteilles : 1 bouteille Ricard - 0,5L2 bouteilles William 

Lawson's  - 0,7L1 bouteille Pastis - 1L2 bouteilles Cinzano blanc - 1L
 30,00

534

Lot de 3 bouteilles :1 bouteille Fine Champagne de luxe - A.Hardy - 

0,7L1 bouteille Ricard Anisette Liqueur - 0,7L1 bouteille Porto blanc 

"Pitters" - 1L  60,00

535
Lot de 2 bouteilles :1 bouteille Ballantines Finest - 2L1 bouteille Sir 

Pitterson - 1L  35,00

536
Lot de 4 bouteilles :2 bouteilles Jameson - 0,7L2 bouteilles Sir 

Pitterson - 1,5L  40,00

537 3 bouteilles Chivas Régal 12 ans dans un coffret - 1L  60,00

538

Lot de 5 bouteilles :1 bouteille Marques de Tosos Carinena  19892 

bouteilles de Suze - 1L2 bouteilles Glenfiddich spécial reserve Pure 

Malt dans un coffret - 0,75L  90,00

540 7 bouteilles Gordon's London Dry Gin - 0,35L  20,00

541
Lot de 4 bouteilles :1 bouteille Cointreau - 1L1 bouteille (Slovakia) - 

0,7L2 bouteilles Johnnie Walker - Red Label - 0,7L  40,00

542

Lot de 5 bouteilles :1 bouteille Ballantines aged 12 years - 0,7L1 

bouteille Bas-Armagnac Loubère dans une boîte - 0,7L1 bouteille 

Bisquit dans une boîte - 0,7L Cognac2 bouteilles Johnnie Walker - Red 

Label - 1,125L  70,00

543 6 bouteilles Larios Dry Gin - 1L  40,00

544 3 bouteilles Chivas Régal 12 ans dans un coffret - 0,7L  60,00

545

Lot de 4 bouteilles :1 bouteille Grand marnier Liqueur dans une boîte - 

0,7L1 bouteille IZARRA vert - 0,7L1 bouteille Bas-Armagnac - Château 

du Tariquet dans une boîte - 0,7L1 bouteille Viel Armagnac Dupeyron 

dans une boîte - 0,7L  60,00

546
Lot de 12 bouteilles :3 bouteilles Grant's - 1L9 bouteilles Grant's - 

0,7L  95,00

547

Lot de 4 bouteilles :1 bouteille Glen Deveron 10 years Pure Single 

Malt dans un coffret - 0,7L1 bouteille J&B - 0,7L1 bouteille 

Ambassadeur  - 1L1 bouteille Avèze (liqueur de Gentiane) - 1L
 40,00

548 6 bouteilles Gordon's London Dry Gin - 1,5L  85,00

549

Lot de 6 bouteilles :1 bouteille Glenfiddich spécial reserve Single Malt 

dans un coffret - 1L2 bouteilles Black & White - 0,7L2 bouteilles Marie 

brizard - 0,7L1 bouteille Dry Gin Lemus - 1L
 60,00

550 6 bouteilles Ballantines Finest - 1L  80,00



551

Lot de 8 bouteilles : 1 bouteille Aberlour 10 ans dans un coffret - 

0,7L1 bouteille Mac NaMara dans un coffret - 0,7L1 bouteille Sir 

Edward's - 0,7L1 bouteille Nelson Schnapps Peach - 0,7L1 bouteille 

Glenfiddich spécial reserve Single Malt dans un coffret - 0.70l1 

bouteille Jameson - 1L1 bouteille Arretxe - 1L1 bouteille Ayerra 

Reserva Navarra 2012  100,00

552

Lot de 6 bouteilles :1 bouteille Ballantines Finest - 0,35L2 bouteilles 

Bushmills dans un coffret accompagné de deux verres - 0,7L1 

bouteille Ambassadeur  - 1L2 bouteilles El Casero - 1L
 60,00

553

Lot de 5 bouteilles :1 bouteille Jameson aged 12 years dans un coffret 

- 0,75L1 bouteille Ballantines 12 years dans une boîte - 0,75L1 

bouteille Teacher's - 1L1 bouteille Glenfiddich single Malt 12 years 

dans un coffret - 1L1 bouteille Porto SANDEMAN White - 0,75L
 60,00

554

Lot de 11 bouteilles :1 bouteille Beaufranc Pineau des Charentes5 

bouteilles Clan Campbell - 1L1 bouteille Porto blanc "Portugal" - 

0,75L3 bouteilles Aberlour 10 ans dans un coffret - 1L1 bouteille de 

pommeau de bretagne dans une boîte - 0,75L
 90,00

555

Lot de 9 bouteilles :1 bouteille Clan Campbell - 0,7L5 bouteilles 

Melocoton Licor - 0,7L1 bouteille Lillet - 0,75L4 bouteilles Gordon's 

London Dry Gin - 1L  50,00

558

Lot de 6 bouteilles : 1 bouteille Kirsch1 bouteille Eau de vie de 

Framboise1 bouteille liqueur au cognac - Sève Salenson - Cusenier1 

bouteille Kopke Old World Tavony Porto - 1,50 L1 bouteille Prunellia 

Cusenier1 bouteille Courvoisier Cognac Fini Champagne
 70,00

559

Lot de 5 bouteilles :1 bouteille Manzana Verde TxindokBas armagnac 

Château de Briat Mauvezin d'Armagnac1 bouteille de Porto 

OSBORNE1 bouteille Eau de vie de fruits à base de citrons jaunes1 

bouteille Gentleman Jack 40% Vol - 70 cl  40,00

560 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1951  140,00

561 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1953  180,00

562 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1954  130,00

563 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1955  140,00

564 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1956  130,00

565 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1957  110,00

566 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1958  120,00

567 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1961  130,00

568 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1963  130,00

569 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1965  100,00

570 1 Flacon Bas Armagnac Domaine Mader 1966  90,00

571

1 lot de 2 bouteilles : 1 Coffret d'1 Superbe Carafe de Calvados Année 

Hors d'âge E. Busnel 70 cl 40 % vol. ; 1 Vieux Calvados 12 ans d'âge 

Jehan Foucart Edition limitée 70 cl 40 % vol.
 120,00

572 1 POT 250 cl Bas Armagnac Delord VSOP 40 % vol.  110,00



573 1 POT 250 cl Bas Armagnac Delord VSOP 40 % vol.  100,00

574 1 POT 250 cl Bas Armagnac Delord VSOP 40 % vol.  100,00

575 1 MAGNUM 150 cl Fine Armagnac Delord 40 % vol.  40,00

576 1 MAGNUM 150 cl Fine Armagnac Delord 40 % vol.  40,00

577 1 MAGNUM 150 cl Fine Armagnac Delord 40 % vol.  40,00

578 1 MAGNUM 150 cl Fine Armagnac Delord 40 % vol.  40,00

579 1 MAGNUM 150 cl Fine Armagnac Delord 40 % vol.  40,00

580
1 Coffret d'1 Whisky Togouchi Japanese Blended Whisky Premium 

700 ml 40 % vol.  60,00

581
1 MAGNUM 150 cl Bas Armagnac Dartigalongue 1996 Elevage en fûts 

de chêne gascons durant de longues années 40 % vol.  200,00

582

1 lot de 2 bouteilles : 1 Flacon de Bas Armagnac Delord La Création 

N°9 Edition limitée 70 cl 44.10 % vol. ; 1 Flacon de Bas Armagnac 

Delord 20 ans d'âge  80,00

583
2 bouteilles Beaune Clos des Mouches de chez Champy 1976 (1 

basse, 1 très basse)  20,00

584
2 bouteilles Ulysse Jaboulet Gevrey-Chambertin 1988 (1 étiquette 

déchirée)  40,00

585 1 bouteille Volnay Fremiets Volnay 1er Cru 1987  30,00

586
6 bouteilles Vieilles Vignes (Jean-Philippe Marchand) Gevrey-

Chambertin 1997  120,00

587 6 bouteilles Fixin chez Jean Lecellier 2014  100,00

588 1 bouteille Hautes Cotes de Beaune Bourgogne 1998  35,00

589 6 bouteilles Morey Saint Denis 1995 (2 capsules abimées)  100,00

590 4  bouteilles Fixin 1995 (1 étiquette abimée)  80,00

591 3 bouteilles Volnay Château de Bligny Le Cros Martin 1995  80,00

593
6 bouteilles Château de Bligny Nuits Saint Georges 1er cru - Aux 

Thoney Année 1995  250,00

594
8 bouteilles Gevrey Chambertin Domaine  Dupont Tisserandot 1996 

1er cru  240,00

595 1 bouteille Château de Santenay Mercurey 2006  20,00

596  6 bouteilles Château Santenay Mercurey 2005  70,00

597 10 bouteilles Vosne Romanée Debray Les barreaux année 2009
 350,00

598
12 boutelles Crémant de Bourgogne domaine Liebert et fis à tonnerre 

(8 ans sur lattes)  40,00

599
lot de 4 bouteilles : 2 bouteilles de Brouilly 592 bouteilles de 

Pommard Bouchard (capsules abîmées)  40,00

600 1 bouteille de Santenay 59 (vidange et capsule abîmée)  5,00

601
4 bouteilles  Chassagne Montrachet 1959 ( étiquettes déchirées, 4 

vidanges, capsule abimées)  80,00

602 3 bouteilles Aloxe Corton 61 (mauvais état)  30,00

603
2 bouteilles Saint Saturnin de Vergy Hautes Côtes de Nuit 

(Bourgogne) 2010  20,00

604
3 bouteilles Les Caillerets Volnay 1er cru 1964 (1 bouteille avec un 

niveau bas et une autre avec la capsule du bouchon abîmée)
 550,00

605 1 bouteille William Fevre Chablis (blanc) 1998  20,00



606 2 bouteilles A.Fougères et Cie Gevrey Chambertin (Bourgogne) 2001
 40,00

607

Lot de 5 bouteilles :1 bouteille Hospices de Beaune, Cuvée Arthur 

Girard Savigny Les Beaune 1973 (niveau légèrement bas)1 bouteille 

Collard Bouzy Demi-Sec2 bouteilles Baron de l'Ecluse Côte de Brouilly 

20001 bouteille Les Caillerets Volnay 1er cru 1966 (niveau épaule)
 50,00

608
2 bouteilles Clos de la Brunelle Gevrey Chambertin (Bourgogne) 1964 

(1 étiquette déchirée, niveau bas les 2 bouteilles)
 110,00

609
2 bouteilles Les Caillerets Volnay 1er cru 1969 (niveau bas pour les 2 

bouteilles et capsules des bouchons abîmées)  230,00

610 1 bouteille Nicolas Theuriet Gevrey Chambertin (Bourgogne) 2001
 25,00

611
6 bouteilles Cellier du Château de la Chaume Mercurey (Bourgogne) 

2013  100,00

612

Lot de 3 bouteilles :1 bouteille Domaine Chofflet Valdenaire Givry 

19991 bouteille Louis Latour Aloxe Corton 1er Cru 20001 bouteille 

Cuvée Héritage Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 1997
 50,00

613
1 bouteille Médaille d'or Macon 2002 Gevrey Chambertin 

(Bourgogne) 2000  20,00

614
6 bouteilles Gevrey Chambertin  Gevrey Chambertin (Bourgogne) 

1999  180,00

615 1 bouteille Les Caillerets Volnay  1995  150,00

616 1 magnum Château Philippe -Le-Hardi Mercurey 1999  35,00

617

Lot de 3 bouteilles :1 bouteille Domaine Jacob Bourgogne Hautes 

Côtes de Beaune 19962 bouteilles Clos Tavannes Santenay 1970 

(niveau bas sur 1 bouteille)  120,00

618
1 bouteille Hospices de Beaune, Cuvée Albert Grivault Meursault-

Charmes 1974 (niveau légèrement bas)  45,00

619 12 bouteilles Grands Echezeaux Côte de Nuits 2000  670,00

620 10 bouteilles Mazis Chambertin 1999  400,00

621 6 bouteilles Clos De Bèze Chambertin 2004  610,00

622 12 bouteilles Hospices de Beaunes Volnay 1998  270,00

623 6 bouteilles Nuits Saint Georges 1er cru 2006 1 340,00

624 1 bouteille Beaune Louis Jadot 1999 (étiquette illisible)  20,00

625 1 bouteille Sancerre "Les Belles Dames" année 1984  10,00

626
Lot de 2 bouteilles :1 bouteille Rosé de Marsannay Louis Jadot 19991 

bouteille de Bourgogne Hautes cotes de Beaune 1998
 20,00

627
3 bouteilles Monthélie Rouge La Cave des Bastides 1969 (Etiquettes 

très abimées)  30,00

629 6 bouteilles Bourgogne Rouge Le Clos du Chapitre 1971 (EA)  50,00

631
2 bouteilles Aloxe Corton 1976 Domaine Fernand Bize (Niveau bon, 

EA)  50,00

632
5 bouteilles Beaune Le Clos des Mouches des années 65/75's (Niveau 

bon, étiquettes très abimées)  50,00



636 6 MAGNUMS 150 cl Chiroubles Louis Philibert Cru du Beaujolais 2018
 60,00

637
6 MAGNUMS 150 cl Bourgogne Rouge Cépage Gamay Louis Philibert 

2018  70,00

638 12 bouteilles  Bourgogne Blanc Viré Clessé Marcel de Normont 2018
 120,00

641 12 bouteilles Bourgogne Mercurey Rouge Henri de Bareuil 2017
 90,00

642 12 bouteilles  Bourgogne Mercurey Rouge Henri de Bareuil 2017
 90,00

643 12 bouteilles Bourgogne Montagny Blanc Marcel de Normont 2017
 120,00

644
5 bouteilles Beaune 1er Cru Les Teurons Romauld Valot 2013 

(Etiquettes tachées)  80,00

645
12 bouteilles Bourgogne Rouge Hautes Côtes de Nuits Henri de 

Bareuil 2018  80,00

646
12 bouteilles Brouilly Cru du Beaujolais Domaine Le Vierre du 

Château de la Chaize 2018  60,00

647 6 MAGNUMS 150 cl Chenas Cru du Beaujolais Louis Philibert 2018
 70,00

648 12 bouteilles Bourgogne Blanc Pouilly Fuissé Paul Henri Lacroix 2017
 120,00

649 6 MAGNUMS 150 cl Côteaux Bourguignons Louis Philibert 2018
 60,00

650
12 bouteilles Bourgogne Rouge Hautes Côtes de Beaune Henri de 

Bareuil 2015  100,00

651 9 bouteilles Volnay Bourgogne Rouge Marcel de Normont 2017
 80,00

652 6 bouteilles  Bourgogne Rully Rouge Romuald Valot 2016  80,00

653 12 bouteilles Bourgogne Rouge Cépage Gamay Henri de Bareuil 2016
 90,00

654
1 lot de 10 bouteilles : 6 Bourgogne Montagny Blanc M. Chatelet 

2017 ; 4 Bourgogne St Véran Marcel de Normont 2017
 70,00

655
12 bouteilles Château de Grandmont Morgon Cru du Beaujolais 

Récoltant Jean Brac de la Perrière 2014  50,00

662 3 bouteilles Gewurztraminer Vieilles Vignes Alsace (Blanc) 2001
 75,00

665 12 bouteilles Alsace Muscat Domaine Muler 2018  50,00

666
12 bouteilles Alsace Gewurztraminer Domaine JL Schwartz Issu de la 

cuture bio 2014  65,00

667
12 bouteilles Alsace Gewurztraminer Domaine JL Schwartz Issu de la 

cuture bio 2014  70,00

668 12 bouteilles Alsace Gewurztraminer Domaine Muler 2018  55,00

669

1 lot de 5 bouteilles : 1 Côteaux du Layon Chaume Domaine du Petit 

Métris 1983 ; 1 Côteaux du Layon Chaume Domaine Joseph Renou 

1983 (Capsule découpée) ; 3 Côteaux du Layon Chaume Domaine 

Renou Robin 1982  35,00



671
14 bouteilles Jasnières Blanc Sec de Loire Domaine des Molières 1999 

(en l'état)  50,00

672
17 bouteilles Muscadet Sèvre & Maine sur Lie 2015 La Confrérie de la 

Chapelle Heulin  50,00

673 2 bouteilles Domaine de Trompe-Tonneau Coteaux du Layon 2001
 10,00

674 6 bouteilles Domaine Herault Chinon 2006  40,00

675 6 bouteilles Réserve du domaine Rabineau Anjou 1984  30,00

676 9 bouteilles Domaine Davaux Simoneau Touraine (Blanc) 2010
 40,00

677
1 bouteille Cuvée de l'Académie Muscadet Sèvre et Maine (Blanc) 

2010  5,00

678 5 bouteilles La Porte Saint André Touraine (Blanc) 2009  20,00

679 1 bouteille Domaine des Grands Brosses Bonnezeaux 1992  20,00

680 6 bouteilles Sauvignon Vert Galant Touraine (Blanc) 2006  30,00

681 6 bouteilles Domaine du Petit Metris Savennières (Blanc) 2005
 70,00

682

Lot de 7 bouteilles :1 bouteille Domaine de la Barillère Muscadet 

Sèvre et Maine (Blanc) 2013 Médaille Or Paris 20146 bouteilles 

Sauvignon Vert Galant Touraine (Blanc) 2006  40,00

683 6 bouteilles Cornas Domaine de Saint Pierre Paul Jaboulet 1999
 180,00

684 1 bouteille Domaine Gallet Côte Rotie 2008  40,00

685 1 bouteille Châteauneuf du Pape 2003  30,00

686 5 bouteilles Clos Thon Jurançon sec 2008  30,00

688 6 bouteilles Le pavillon Ermitage M. Chapoutier 2005  600,00

689 8 bouteilles Chateauneuf du Pape Mas Saint Louis 1995  180,00

690 6 bouteilles Hermitage La Chapelle de chez Paul Jaboulet aîné 2003
 450,00

691

Lot de 3 bouteilles :2 bouteilles Rosé Château Cavalier Réserve de la 

famille 2015 - Côtes de Provence1 bouteille Jurançon Sec "Les 

caprices de la Reine" année 2002  15,00

692 1 bouteille de Château La Redorte Minervois 1969 (étiquette abimée)
 10,00

693

Lot de 6 bouteilles :3 bouteilles Chevalier de Lahitte   Côtes de Duras 

2003 (1 étiquette déchirée)2 bouteilles Sauvignon Leon Galhand Vin 

du Pays d'Oc (Blanc) 19991 bouteille Chemin des Olivettes Côteaux 

du Languedoc 2010  30,00

694

Lot de 3 bouteilles et 2 magnums :1 magnum Castelmaure Corbières 

20091 magnum Château La Gueiranne Côtes de Provence (Rosé) 

20113 bouteilles Domaine Le Grès Côtes du Rhône 1995 (2 étiquettes 

déchirées et 1 tâchée)  30,00

695 1 magnum Château de Husson Chateauneuf du Pape 2005  50,00



696

Lot de 7 bouteilles :1 bouteille Château La Forêt Bergerac 20081 

bouteille Domaine Lacassagne Madiran 19882 bouteilles Les 

Pierrasques Côtes du Rhône 20101 bouteille Château de Nouvelles  

Fitou 19911 bouteille Domaine de la Fée Bistande Côteaux du 

Languedoc 20001 bouteille Harmonie Pacherenc du Vic-Bilh 2002
 40,00

697

Lot de 8 bouteilles :4 bouteilles Chemin des papes Côtes du Rhône 

19981 bouteille Domaine de Roquemolière Picpoul de Pinet Côteaux 

du Languedoc 20001 bouteille Domaine du Crampilh Madiran 19991 

bouteille Le Prieuré Saint-Pons Côtes du Rhône 2008 Concours des 

vins Orange 2009 Médaille d'argent1 bouteille Cuvée du Vatican 

Côtes du Rhône 1999
 40,00

698 6 bouteilles Clos Saint-André Chateauneuf du Pape 1999  100,00

699 6 bouteilles Clos Saint-André Chateauneuf du Pape 1999  180,00

700
Lot de 7 bouteilles :2 bouteilles Château Maravenne Côtes de 

Provence (Rouge) 19985 bouteilles Château Lecusse Gaillac 2010
 30,00

701

Lot de 8 bouteilles :7 bouteilles Bastide de Marafiance Côtes de 

Provence (Rosé) 20081 bouteille Montagne Georges & Fils Cahors 

1989  40,00

702 1 bouteille Rosé de Jale Côte de Provence  5,00

703 6 bouteilles Sablet Côtes du Rhône Village 2009  40,00

704
Lot de 6 bouteilles :1 bouteille Cellier de la Reine Margot Côtes du 

Marmandais 19975 bouteilles Gagnard Fronsac 2006  10,00

705 6 bouteilles Château Vignal La Brié Monbazillac 1994  50,00

707 3 magnums Visan cuvée du Marot Côtes du Rhône Village 2001
 40,00

708

Lot de 7 bouteilles :1 bouteille Domaine des Arcades Minervois 20001 

bouteille Clos Petra Rossa Vin de Corse Calvi (Rosé) 19951 bouteille 

Chouchen - 0,7L1 bouteille Contrescarde Madiran 20011 bouteille 

Saint-Paul Côtes du Roussillon 19952 bouteilles Le Calistou - 0,75L
 70,00

710 8 bouteilles Cuvée Jean Etienne Guibert Crozes Hermitage 1998
 135,00

711
Lot de 6 bouteilles :5 bouteilles Réserve du Bailly Côtes du Rhône 

20051 bouteille Les Excellences Bergerac 1998  20,00

712
Une bouteille ANSA MENDI IROULEGUY 1998Une bouteille MENDIA 

IROULEGUY 2001Une bouteille Château BOUCASSÉ MADIRAN 1996
 20,00

713 4 bouteilles Domaine Saint Andéol Côtes du Rhône 1998  20,00

714

8 bouteilles Cellier des Princes Côtes du Rhône 19906 bouteilles 

Cellier des Princes Côtes du Rhône 1993 6 bouteilles Cellier des 

Princes Côtes du Rhône 1994 (1 épaule basse)
 80,00



717

Lot de 4 bouteilles : 1 bouteille Collection Plaimont Madiran 1985 

(étiquette abimée)1 bouteille Cuvée Plaimont Madiran 1987 

(éttiquette déchirée)1 bouteille Gascony Madiran 1987 1 bouteille 

Château Bouscassé Madiran 1995  50,00

719
12 bouteilles Côtes du Rhône chez E. Guigal 2009 (dont 4 étiquettes 

abimées)  210,00

720 3 bouteilles de Côtes du Rhône 2007 de chez E. Guigal  65,00

721
1 bouteille Jean-Louis CHAVE Appellation Hermitage VALLEE DU 

RHONE (blanc) 2013  110,00

722 24 bouteilles Côtes du Rhône Rouge La Baronne de Bry 2016  80,00

725
28 bouteilles Provence Rosé Le Luc d'Espan Côteaux d'Aix en 

Provence 2015  100,00

726
14 bouteilles Château de Meyreuil Palette Provence Blanc Les 

Vignobles Baldassini 2016  90,00

728
2 bouteilles Chateauneuf du Pape Domaine de la Roquette 1962 

(dont 2 sans étiquettes)  100,00

729 4 bouteilles Crozes Hermitage Rouge Domaine E. Guigal 2016  90,00

731 1 MAGNUM 150 cl Château d'Ampuis Côte Rôtie E. Guigal 2014
 150,00

734 2 bouteilles FEDERICO PATERMINA Rioja 100 Anos 1896-1996 CBO
 70,00

735

lot de 4 bouteilles :1 bouteille Viña Diezmo Rioja Reserva 19871 

bouteille Marqués de Caceres Rioja 19861 bouteille Marqués de 

Riscal Rioja 19831 bouteille Viña Tontonia R. Lopez de Heredia Rioja 

alta 1982  40,00

737
Lot de 3 bouteilles :1 bouteille El Coto Rioja 20042 bouteilles Vina 

Rustica Rioja 2010  30,00

738
Lot de 5 bouteilles :2 bouteilles Malibu - 0,7L3 bouteilles Marques de 

Casa Concha Do Peumo 2012  30,00

739

Lot de 9 bouteilles :6 bouteilles Cano Toro 20081 bouteille Zoe Rias 

Baixas (Blanc) 20131 bouteille Ayerra Lagrima Navarra (Rosé) 20081 

bouteille Ayerra Rosado Navarra (Rosé) 2015
 60,00

740 5 bouteilles Castillo Dorado Valdepenas 2010  30,00

741 6 bouteilles Cano Toro 2008  30,00

742

Lot de 5 bouteilles :1 bouteille Olabarri Rioja 20031 bouteille 

Vallemera Navarra 20071 bouteille Val de Nora Albarino (Blanc) 

20131 bouteille Ducado de Altan Rueda (Blanc) 20131 bouteille 

Ayerra Blanco Navarra (Blanc) 2017  60,00

744

Lot de 7 bouteilles :1 bouteille Catedratico "Diego Lopez" dans une 

boîte - 0,75L1 bouteille Albali Valdepenas 19911 bouteille Bardena 

Real Navarra 20001 bouteille Très Marias - 1L2 bouteilles Albor 

Tempranillo 19981 bouteille Ayerra Crianza Navarra 2012
 60,00

746 1 bouteille Marques de Casa Concha Do puente alto 2011  10,00

747
1 bouteille de Ribera Del Duero Pagode carraorejas tinto Cosecha 

1996  25,00



748

Un lot de deux bouteilles comprenant : 1 bouteille Valbuena 5° Vega 

Sicilia Ribera del Duero 20111 magnum Valbuena Ribera del Duero 

2008 CBO  350,00

749

3 bouteilles Château Haut Madrac Haut Médoc 2000, 1 bouteille 

Jurançon sec 1998, 1 bouteille Monboly Traydou Jurançon 2008, 1 

bouteille Château Du Tich Saint Croix du Mont 1995
 40,00

750

1 bouteilleLa réserve de Malartic 2009 Pessac Léognan,                                                                                                    

1 bouteille de Siran Maugaux 2010,                                         1 bouteille 

Château Béard La Chapelle Saint Emilion grand cru 2010                                                                                 

1 Bouteille Les rochers Montagne Saint emilion 2009
 65,00

751 4 bouteilles Franck Phélan 2009 Saint Estèphe  70,00

752 6 bouteilles La Salle Châteaux Poujeaux 2009  80,00

753 2 bouteilles Goulée 2020 Clos d'estournel  40,00

754 1 bouteille Château d'Yquem 1990 CBO  280,00

755
Deux bouteilles Réserve Spéciale Bordeaux Lafite Baron de Rothschild 

2001  180,00

756 1 bouteille Château Rouget grand vin Pomerol 1978  50,00

757 1 bouteille Château Issan Margaux 1987  40,00

758
1 bouteille Château Jean Faure Saint Emilion 19851 bouteille Rosé 

d'enfer Paimont Producteur 2010  20,00

759 3 bouteilles Joly Champagne à Troissy brut rosé  30,00

760
1 Magnum Château Peyrelongue Saint Emilion 19851 Magnum 

Morgon 2006  60,00

761

lot de 3 bouteilles :1 bouteille de pruneaux d'Agen 70 cl1 bouteille 

Château Mauvesin haut Médoc 20011 bouteille Château Lartigue à 

Valeyrac Médoc 2000 (étiquettes déchirées)
 20,00

762

lot de 7 bouteilles : 3 bouteilles Egiarte Legaum 20161 bouteille 

domaine Cady coteaux des layons 20032 bouteilles Château Pique 

Sègue  Bergerac 20071 bouteille Château des Charmettes Bordeaux 

1978  35,00

763  1 Jéroboam Château de Magnol Haut Médoc 1988 CBO  75,00

764  1 Magnum Sauvignon Vipara Kakovostno vino 1884  20,00

765
1 coffret comprenant 2 bouteilles Château Labadie Médoc 2010 avec 

ses accessoires (tire bouchons et bouchons)  30,00

766 1 bouteille Cognac Martell 70 cl  30,00

767 1 bouteille Château La Garenne Sauternes 1982  40,00

768

1 bouteille Pacherenc Du Vic- Bilh de 20091 bouteille Château du 

Gros Loupiac de 19891 bouteille Château de L'Orangerie Bordeaux 

19981 bouteille Domaine du Crampilh de 2011
 60,00

770
1 bouteille Château  Comte des bois Mont bazillac 19881 bouteille 

Château Jolys Jurançon 1990  40,00

771 5 bouteilles Château Peyrelongues Saint Emilion 2001  80,00



773

lot de 4 bouteilles :1 bouteille Domaine Cauhape 20041 bouteille 

Château Les Barradis Mont Bazillac 1970 (étiquette déchirée)1 

bouteille Marquès de Riscal 20051 bouteille Château La Rose Sarron 

Bordeaux 1998  30,00

775 1 bouteille Mouton Cadet Baron Philippe de Rothschild 1975  20,00

776 1 Magnum champagne Laurent Perrier Brut  60,00

777 1 bouteille Château d'Yquem 1970 (niveau bas)  230,00

778 3 bouteilles Château d'Yquem 1995 CBO  800,00

779

1 demi bouteille La Divine Gaillac 20071 demi bouteille Tio Pépé 

Palomino Fino Xérès1 demi bouteille  Château Haute  Fonrousse de 

2008  5,00

780 3 bouteilles Château Raymond Lafon Sauternes 2007  90,00

781 3 bouteilles  Château Lamothe Sauternes 1998  70,00

782 1 Magnum de champagne Lanson Brut  70,00

783
1 bouteille Mise de la Baronnie Médoc 20001 bouteille Château 

Grandefont Bordeaux 1997  15,00

784 1 bouteille Château Giscours Margaux 1986  80,00

786 1 bouteille  Château Rayne Vigneau Sauternes 1947  300,00

790 1 bouteille Château La Grâce Dieu Grand cru Saint Emilion 1982
 40,00

792 1 bouteille Château La Dominique Saint Emilion 2006  30,00

793 3 bouteilles Château Brane Cantenac Margaux 1978 Grand cru classé
 100,00

794 1 cave à vin  130,00

795
Une commode de style Louis XV en placage de miroir - H: 82,5 P : 51 L 

: 116  500,00

796

Paire de CLOUS d'OREILLES en platine (min 800) et or jaune (585) 14 

carats,serti chacun d'un diamant taille ancienne (égrisures).Poids brut 

: 5,5 g. 7 000,00


